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ZADEVA: ZAHTEVA ZA OBJAVO PRIKAZA NASPROTNIH DEJSTEV  
(PREDHODNI POZIV PRED VLOŽITVIJO TOŽBE) 
  
 
Spoštovani, 
 
na podlagi določb 68., 69. in 70. člena Zakona o medijih (ZMed-1) zahtevamo objavo prikaza 
nasprotnih dejstev glede prispevka z naslovom »Pravna analiza, ki najbolj bremeni Roberta Goloba: 
lastniška struktura Gen-I naj bi bila že desetletje nezakonita. – Kdo je odškodninsko in kazensko 
odgovoren?«, objavljenega dne 16. 3. 2026 na spletnem portalu zanima.me, katerega avtor je Mirko 
Mayer. 
 
V navedenem prispevku so objavljene neresnične, zavajajoče in neutemeljene navedbe, ki se nanašajo 
na lastniško strukturo ter korporativno upravljanje družbe GEN-I, d.o.o., s čimer se nedopustno posega 
v ugled in dobro ime družbe. Objava predmetnega prispevka predstavlja tudi kršitev temeljnih načel 
novinarske etike, zlasti načela resničnosti in preverjanja informacij, načela odgovornosti za objavljene 
informacije, prepovedi zavajajočega in tendencioznega poročanja in dolžnosti pridobitve odziva 
prizadete strani pred objavo. 
 
Avtor prispevka očitno ni opravil osnovnega novinarskega preverjanja dejstev, temveč je selektivno in 
zavajajoče interpretiral javno dostopne podatke in pravna mnenja. 
 
Zahtevamo, da se ta prikaz nasprotnih dejstev objavi brez sprememb in dopolnitev, na enakovrednem 
mestu in na enak način, kot je bil objavljen sporni prispevek, in nemudoma oziroma najpozneje v 
zakonskem roku. V primeru neobjave v zakonsko določenem roku bomo primorani vložiti ustrezne 
pravne postopke, vključno s tožbo zaradi varstva ugleda in povračila škode. 
 
V skladu z zakonom zahtevamo, da se v celoti in brez sprememb objavi naslednji prikaz nasprotnih 
dejstev. 
 
 
PRIKAZ NASPROTNIH DEJSTEV 
 
NASLOV PRIKAZA NASPROTNIH DEJSTEV: GEN-I POSLUJE ZAKONITO 
 
Odločno kot neresnične zavračamo vse navedbe avtorja Mirka Mayerja, ki jih ta z namenom 
diskreditacije in škodovanja poslovnemu ugledu družbe GEN-I, d.o.o., navaja v predmetnem 
prispevku. 
 
Ne držijo trditve avtorja, da naj bi bila t. i. krožna lastniška struktura družbe GEN-I že desetletje v 
nasprotju z zakonom in da naj bi bile odločitve organov upravljanja posledično nične. Avtor se pri tem 
sklicuje na domnevne pravne analize neimenovanih strokovnjakov za gospodarsko pravo, kar dodatno 
zmanjšuje verodostojnost njegovih navedb. 
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Avtor spregleda bistveno dejstvo, da lastniška struktura, ki jo problematizira, ni nastala leta 2016, 
temveč šele leta 2021, in sicer kot posledica sprememb v lastniški strukturi družbenika GEN-EL naložbe 
d.o.o., zaradi katerih ima družba GEN-I, d.o.o., od leta 2021 status družbe v večinski lasti Republike 
Slovenije. 
 
Popolnoma neresnična in zavajajoča je tudi trditev, da naj bi bila struktura leta 2016 zasnovana kot 
paritetno upravljanje dveh družbenikov brez možnosti prevlade enega nad drugim. Takšna 
interpretacija ne izhaja niti iz družbene pogodbe GEN-I, d.o.o., prav tako pa ne iz družbene pogodbe 
družbe GEN-EL naložbe d.o.o., sprejete leta 2016.  
 
Nasprotno kot skuša prikazati avtor so določila glede lastniških in upravljavskih razmerij v družbi GEN-
I, d.o.o., nespremenjena že vse od leta 2006 in se v letu 2016 niso prav v ničemer spremenila. Družba 
GEN-I, d.o.o., namreč že od leta 2006 predstavlja skupni podjem dveh družbenikov, ki temelji na 
principu uravnoteženega skupnega obvladovanja. Ta princip je bil ohranjen v družbeni pogodbi GEN-
I, d.o.o., tudi ob zamenjavi družbenika IGES, d.o.o. z družbenikom GEN-EL naložbe d.o.o. leta 2016 
brez kakršnihkoli sprememb v upravljavskem modelu.  
 
Neresnične so ob tem tudi navedbe, da naj bi bila leta 2016 vzpostavljena t. i. krožna lastniška 
struktura. Družba GEN-I je tudi po letu 2016 ohranila dva lastnika, vsakega s 50-odstotnim deležem, 
in nespremenjen model upravljanja z uravnoteženim razmerjem med javnim in zasebnim kapitalom. 
Enak princip uravnoteženega upravljanja med zasebnim in javnim kapitalom pa je veljal tudi na ravni 
družbenika GEN-EL naložbe d.o.o. ob sicer bistveno bolj razvejani lastniški strukturi, ki pa v letu 2016 
še zdaleč ni bila krožna, kot napačno prikazuje avtor.    
 
Avtor napačno interpretira tudi pravno mnenje, na katerega se sklicuje, saj iz njega nikjer ne izhaja 
trditev o sporni lastniški strukturi iz leta 2016. Prav tako prezre dejstvo, da je imela družba GEN-EL 
naložbe d.o.o. leta 2016 štiri družbenike (GEN energija d.o.o., Elektro Ljubljana d.o.o., IGES d.o.o. in 
GEN-I, d.o.o.) z enakimi lastniškimi in upravljavskimi pravicami, kar izključuje obstoj krožne lastniške 
strukture, kot jo prikazuje. 
 
Dogovor o neobvladovanju, na katerega se avtor sklicuje, je bil v družbeno pogodbo GEN-EL naložbe 
d.o.o. vključen leta 2018, in sicer v popolnoma drugačnih lastniških okoliščinah, kot jih avtor prikazuje. 
Takoj ob vključitvi navedenega določila je imela namreč družba celo pet družbenikov. Namen tega 
določila pa je bil ohraniti uravnoteženost upravljavskih razmerij, kot so obstajala na ravni GEN-I že od 
leta 2006. 
 
Iz navedenega izhaja, da so tudi vse trditve avtorja glede nezakonitosti odločitev organov družbe od 
leta 2016 dalje neutemeljene. Ne temeljijo niti na dejanskem stanju lastništva niti na dejanskem 
izvajanju upravljavskih pravic. 
 
Avtor se pri tem pavšalno sklicuje na določbe 554. člena Zakona o gospodarskih družbah glede 
omejitev v primeru vzajemnih kapitalskih povezav, ne da bi preveril njihovo dejansko uporabo. Letna 
poročila družbe GEN-I, d.o.o., ki so javno dostopna, jasno izkazujejo, da se navedene zakonske 
omejitve dosledno upoštevajo pri vseh odločitvah od sprememb lastniške strukture v letu 2021, tako 
na ravni skupščin družb GEN-I, d.o.o., kot GEN-EL naložbe d.o.o. 
 
Vpliv omejitev, ki izhajajo iz vzajemne kapitalske povezave, vzpostavljene leta 2021, je namreč tako 
družbenikom kot družbi znan in tudi dosledno upoštevan pri vseh odločitvah. Kot omenjeno zgoraj to 
izhaja tudi iz letnih poročil družbe (npr. glej str. 166 Letnega poročila družbe GEN-I, d.o.o., za leto 
2024), kjer so navedene omejitve jasno razkrite in upoštevane. Vse odločitve organov družbe so tako 
bile sprejete ob upoštevanju navedenih omejitev in s tem popolnoma zakonito. 
 
Uporaba navedenih pravil korporativnega upravljanja je bila dodatno potrjena z neodvisnimi pravnimi 
mnenji najuglednejših pravnih strokovnjakov s področja korporacijskega prava v Republiki Sloveniji. 
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Nasprotno pa že iz samega pravnega mnenja, ki ga prilaga avtor, izhaja, da bi bila za končno presojo 
stališč, na katere se izrecno opira tudi sam avtor, potrebna dodatna strokovna analiza s strani 
specializiranega pravnega strokovnjaka za koncernsko pravo, kar potrjuje, da avtorjeve trditve nimajo 
zadostne strokovne podlage. 
 
 
 
 
 
 
Prosimo, da nas o objavi popravka obvestite z odgovorom na to pismo.  
 
 
S spoštovanjem 
 
 
GEN-I, d.o.o. 
 
 
 
 
 
Rok Istenič, 
vodja službe za korporativno komuniciranje, po pooblastilu 
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